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 7من  1صفحة 
 

 

 م01/9/2019تارٌخ الإصدار :       1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 

  الإجابة  ئيبالله ثم ابد ينيوفقك الله استعة الطالب ابنتي

 السؤال الأول 
 الاختيار الصحيح لكل من الأسئلة التالية في ورقة الإجابة الخارجية المرفقة  يظلل

23حل المعادلة   (1        { 14, 13,  12, 11إذا كانت مجموعة التعوٌض } ن 10 
 

 14 د  13 ج  12 ب  11 أ

8حل المعادلة  (2  6     س 

 7 د   14 ج  2 ب  14 أ

(5 2)ماحل المعادلة :  (3  81         ت 

 27 د  2 14 ج  6 ب  3 أ

    ( 24المعادلة التً تمثلها المسألة ) عددٌن صحٌحٌن فردٌٌن متتالٌن مجموعهما ٌساوي  (4

24 ب  2ن أ 24 ج  2ن 2  24 د  2ن 1   ن 1 

3ص 6 :حل المعادلة   (5       2 5ص 

  4 د   6 ج  5 ب  4 أ

4  11حل المعادلة :  (6    3م 

 2 د  10 ج  7 ب   5 أ

   المعادلة التً تتضمنها القٌمة المطلقة والممثلة على خط الأعداد هً :    (7
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3 أ 3 ب   ق 1   1 د   ق 3  5 ج   ق 1     ق 3  



 

 7من  2صفحة  
 

 م01/9/2019تارٌخ الإصدار :       1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 

    ٌطلق على مجموعة الأعداد الأولى فً الأزواج المرتبة (8

 المجال د  احداثً صادي ج  نظام احداثً ب  المدى أ

      ب 1   4حل المعادلة     (9

 جمٌع الأعداد الحقٌقٌة د  5 ج  لاٌوجد حل ب   3 أ

  العلاقة التي تمثل دالة فيما يلي :  (10

 أ
 

 

 ب 

 

 5 4 3 4 س

 ج  9 8 7 6 ص
 

 د 

 

10  س 

    ( { 1 ,  10( , ) 5,  4( , )  3,  1( , )  0,  2} ) مجال العلاقة (11

 { 10, 5,  1,  0}  د  { 10,  4,  1,  0}  ج  { 1 ,  5,  3,  0}  ب  { 10,  4,  1,  2} أ

   تساوي ( 3فأن هـ )  1  2س  إذا كان هـ ) س (   (12

 4 د  2 ج  8 ب  5 أ

    : الصورة القٌاسٌة للمعادلة الخطٌة هً (13

س أ س جـ ب  ص  م س ب ج  ب ص  جـ د  ص   أ س ب ص 

       : ٌمثل معادلة خطٌة أي مما ٌلً (14

3س أ  4 4 ب  ص  س6 س ص  7 ج     ص  24س د  9س ص 6 

2س 1  فً المعادلة  المقطع الصادي (15   .. هو   ص 

  2 د   1 ج  2 ب  1 أ

         : الدالة المولدة )الأم( لمجموعة الدوال الخطٌة هً (16

س أ 2 س ب  د(س)  2س ج  د(س)  1 4س د  د(س)   د(س) 

3س 1 حل المعادلة :   (17   3س 7 

  1 د  لٌس لها حل ج  6 ب  0 أ

     ( 6,  5( , )  1 ,  2مٌل المستقٌم المار بالنقطتٌن )  (18

 أ
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 ب   
3
4

 ج   
3
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 د   
7
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ٌساوي  ( 5, ر),  (1 , 4)قٌمة ر التً تجعل مٌل المستقٌم المار بالنقطتٌن    (19
1
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  3 د  7 ج  2 ب  4 أ



 

 7من  3صفحة  
 

 م01/9/2019تارٌخ الإصدار :       1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 

  

        , .... 19,  14,  9,  4معادلة الحد النونً للمتابعة الحسابٌة  (20

5 ب  5ن 1 أ ن5 9 د  5ن 9 ج  ن   

  صٌغة المٌل والمقطع للمعادلة الخطٌة هً :   (21

م س ب أ م س ب  ص  م ص ج  ص  م ص ب د  س   س 

معادلة المستقٌم الذي مٌلة  (22
2

3
       5ومقطعة الصادي  

 ص  أ
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 ص  ب   5س 

2

3
 5س ص  ج   5س 

2

3
5 د    ص س 
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أي مما ٌأتً ٌمثل معادلة المستقٌم المبٌن فً الشكل  (23

 المجاور؟

 

 

 رٌالاً , 40طلب مجموعة موظفٌن عدداً من الوجبات من مطعم فإذا كان ثمن الوجبة  (24

   رٌالاً, المعادلة التً تمثل المبلغ الذي ٌجب دفعه للمطعم هً... 15وأجر خدمة التوصٌل  

40س 15 أ 15س 40 ب  ص  15س ج  ص  15س د  ص   ص 

)معادلة المستقٌم المار بالنقطة    (25 ,0    4ومٌله ٌساوي  (0

4 أ س  س 4 ب  ص  4 س د  ص  4س ج  ص   ص 

        ضرب مٌلٌهما ٌساويٌكون المستقٌمٌن متعامدٌن إذا كان حاصل  (26

 غٌر ذلك د   1 ج  متساوٌٌن ب  1 أ

  هً معادلتان لمستقٌمٌن ص  2س 5وَ   ص  2س 7   (27

 غٌر ذلك د  متقاطعٌن ج  متعامدٌن ب  متوازٌٌن أ

4(س 3)المعادلة الخطٌة:   (28  6     كتُبت بصٌغة ...    ص 

 ذلكغٌر  د  الصورة القٌاسٌة ج  المٌل ونقطة ب  المٌل ومقطع أ

 إذا كانت أ < ب فإن   (29
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 7من  4صفحة  
 

 م01/9/2019تارٌخ الإصدار :       1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 

56مجموعة حل المتباٌنة:  (30     م 19 

37* أ 37* ب  +م م  37* ج  +م م  37* د  +م م   +م م 

4مجموعة حل المتباٌنة   (31     2ك 

 +ك ك  2* د  +ك ك  2* ج  +ك ك  2* ب  +ك ك  2* أ

  (عدد زائد اثنٌن أكبر من خمسة وعشرٌننصف المتباٌنة التً تمثل ) (32

25 أ  2 س 
1

2
25 ب    2 س 

1

2
25 ج   س 

1

2
 د  

25  2  س 

6مجموعة حل المتباٌنة  (33          2س 4 

 +س س   1* د  +س س   1* ج  +س س   1* ب  +س س   1* أ

4 مجموعة حل المتباٌنة : (34 س 3   2     

7* أ 1* ب  +س س  س  7* ج  +س 7  س  1* د  +س 1   +س س 

 المتباٌنة المركبة التً تعبر عن التمثٌل البٌانً هً ..   (35

 

4 أ س  س  1 ب   1  س  1 ج  4  4 د  4  س   1  

   5ف 12   2مجموعة حل المتباٌنة    (36

2* أ 2* ب  +ف ف   جمٌع الأعداد الحقٌقٌة د  ø ج  +ف ف 

37)  ً     إذا كان للنظام حل واحد على الأقل ٌسمى نظاما

ً  أ  غٌر متسق د  مستقلغٌر  ج  مستقلاً  ب  متسقا

 عدد حلول النظام الغٌر متسق (38

 حلان د  لاٌوجد حل ج  عدد لانهائً ب  واحد فقط أ

 :افضل طرٌقة لحل النظام (39

2س 1                                      ص 

 4س ص  5                                   

 بالضرب الحذف د  بالجمع الحذف ج  التمثٌل البٌانً ب  التعوٌض أ

 ماحل نظام المعادلتٌن الآتٌتٌن ؟ (40

1  س 4ص 

             2س 3ص  9

 د  لٌس له حل  ج  ( 1,3) ب  (0,1) أ
ٌوجد عدد لانهائً من 

 الحلول



 

 7من  5صفحة  
 

 م01/9/2019تارٌخ الإصدار :       1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 

 
 السؤال الثاني 

   أمام  العبارة الخاطئة    وعلامة  أمام العبارة الصحٌحة علامة يضع
 الخارجية المرفقة في ورقة الإجابة 2أو  1رقم  تظليلب  

   العـــــــــــــــــــــــــــــــــبـــــــــــارة 

4 6ستحل هذه المعادلة   41    بخطوة واحده س 7 

بإذا كان  42 ب جـفإن  أ     أ جـ 
ٌزداد ضغط الهواء داخل إطار سٌارة مع ازدٌاد درجة الحرارة. المتغٌر المستقل هنا هو  43

 درجة الحرارة
  

   معدل التغٌر هً نسبة تصف معدل تغٌر كمٌة بالنسبة لتغٌر كمٌة اخرى 44
4فإن  4 س  إذا كان  45 6أو  س     س 
5المستقٌم  46    دائماً افقً س 

 فإن افضل طرٌقة لحل النظام  1و أ 1إذا كان معامل أحد المتغٌرٌن فً إحدى المعادلتٌن  47
 التعوٌض

  

المتغٌرٌن فً المعادلتٌن معكوساً جمعٌاً للآخرفإن افضل طرٌقة إذا كان كل من معاملً احد  48
 مثٌل البٌانًالت للحل

  

 
 السؤال الثالث

 
 اكتب معادلة المستقٌم بصٌغة المٌل والمقطع , ثم مثلها بٌانٌاً:  ( أ

المٌل: 
1

2
  2, المقطع الصادي:    
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 7من  6صفحة  
 

 م01/9/2019تارٌخ الإصدار :       1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 

 
هـ|احسب قٌمة العبارة  ( ب  3| 5إذا كانت هـ         13        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6(ن 4)  18      حل المعادلة الآتٌة :  ( ج

 

    
 
 
 
 
 
 
 

 السؤال الرابع
 

 اكتبً معادلة الحد النونً للمتابعة الحسابٌة التالٌة :   ( أ
3 ,5 ,7 ,9 ,11..., 
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 7من  7صفحة  
 

 م01/9/2019تارٌخ الإصدار :       1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 

 حل المعادلة الآتٌة ومثل مجموعة الحل بٌانٌاً  ( ب

5  |ن 7| 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 الذي ٌمثل حل النظام الآتً؟ما الزوج المرتب  ج(    

س2 3ص  9  

6 3ص    س 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 انتهت الأسئلة ،،،تمنياتي بالتوفيق
 معلمة المادة/ مشاعل الحربي


